Задача 17 из ЕГЭ-2022 по математике. Профиль
Рассмотрим решение задачи 17.
17. Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение
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(1)
имеет ровно один корень.
Перепишем уравнение (1) в виде
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(2)
Чтобы уравнение (2) имело корни, для чисел a и x должны выполняться неравенства:
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или, что то же самое, неравенства 
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(3)
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Неравенствам (3) удовлетворяют пары чисел (x; a), изображаемых точками (x; a), лежащими внутри треугольника ABO и на его стороне AB, где O [image: image24.png](0; 0)
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 (рис. 1).
Для всех таких пар чисел (x; a) перепишем уравнение (2) в виде
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(4)
Для всех пар чисел x и a, удовлетворяющих неравенствам (3), уравнение (4) имеет корни: [image: image38.png]X1 =

gla
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.
Найдём все значения a, при каждом из которых уравнение (4) имеет единственный корень. Все пары чисел (x; a), для которых верно равенство [image: image42.png]_a+l



 изображаются точками прямой a = 3x – 1, параллельной прямой OA. Эта прямая пересекает луч OB в точке D [image: image44.png]


, а отрезок AB в точке [image: image46.png]


. 
Для всех a, таких, что [image: image48.png]


 или [image: image50.png]


 уравнение (4), а значит, и равносильное ему уравнение (1), имеют единственный корень. При других значениях a уравнение (4) имеет два корня или не имеет корней. 
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